



“大师”王林涉绑架杀人案被调查

另三名涉案人均已到案

16日,江西警方发布消息称,“气功大师”王林因涉及绑架杀人案被调查。2013年以来,因连续被曝涉嫌非法持有枪支、涉嫌非法行医等,并与官员、明星等政商娱乐圈人士多有交集,王林一直被社会关注。

“新华视点”记者调查发现,王林虽涉嫌多宗罪名,却一直安然无恙甚至招摇过市,引发质疑不断。随着“王林事件”的跌宕起伏,诸多疑点仍有待有关部门进一步调查。

涉及杀害“关门弟子”邹某

记者从江西省萍乡市公安局获悉,2015年7月9日15时许,萍乡市公安局安源分局接到报案称,萍乡市民邹某被身份不明人员绑架。对此,安源分局立即依法立案侦查。经警方侦查发现,刘峰(浙江温州人)、朱礼通(江西上饶人)有重大作案嫌疑。7月14日晚,警方分别在江西、广东将刘、朱二人抓获,经初步审查,刘、朱二人对绑架、杀害邹某的犯罪事实供认不讳。

据警方进一步侦查了解到,黄钰刚(广东省深圳市人)、王林(香港居民)涉及此案。邹某曾拜王林为师,二人关系密切。目前上述四名涉案人员均已到案,案件正在进一步审查中。

王林是江西萍乡市芦溪县人。上个世纪80年代末开始,王林以“空盆来蛇”“断蛇复活”“纸灰复原”“凌空题词”“徒手断钢筋”等所谓气功绝技被传得神乎其神,甚至,他的气功还被称有治病的神奇效果。2013年,王林接连被举报涉嫌非法持枪、非法行医。

而王林与其“关门弟子”江西商人邹某的是非恩怨,则是“王林事件”的导火索。

邹某是江西天宇燃料集团有限公司董事长,2002年经人介绍与王林认识。邹某曾在接受记者采访时声称,

2009年,他交给王林500万元“拜师费”后成为其“弟子”,此后还陆续被王林索要了近3000万元的财物。

而王林此前则表示,他并没有接受别人的钱财,更没有利用气功作为敛财手段。王林还借助微博等渠道发布信息称,邹某因房屋纠纷,事实上欠他3300万元,并经江西省萍乡市中级人民法院一审判决,要求邹某返还欠款。

2013年7月30日,记者在江西省高级人民法院旁听了这起房屋纠纷案的二审庭审,二审开庭原因为邹某不服一审判决,提起上诉。

由于双方纠纷,王林与邹某“师徒”开始了长达两年的利用媒体等手段互相揭发、举报的过程。王林涉及杀害邹某一案的披露,以一种令人诧异的方式为二人的恩怨画上了句号。

圈子的“魔力”

一些“知情人士”认为,“大师”王林确有一种“超乎常人”的能量,这种能量实则源于其经营多年的政商人脉圈。

正是因为这种看似无所不能的人脉圈,为王林平添了神秘感,也让一些抱有各种目的的官员和商人趋之若鹜。

据办案人员透露,江西省人大常委会原副主任陈安众在2001年至2006年担任萍乡市委书记期间,与“大师”王林打得火热。

与王林打得火热的官员不仅仅是陈安众一人。江西省政协原副主席宋晨光、广东省政协原主席朱明国、江西省人民检察院原检察长丁鑫发、原铁道部部长刘志军等因贪腐落马的官员均赫然在列。

湖南省交通厅有关负责人曾向记者透露,在湖南交通系统腐败窝案中,一名涉案官员甚至直接要求行贿方将数百万元贿赂款转给王林,以求“消灾”。

“有的人是真信他的功力,有的人其实是装傻,目的只是想进入这个非富即贵的圈子。”一名知情人士一语道破“天机”。事实上,王林有时真能帮人“平事”,靠的就是圈子的人脉力量。

诸多疑团待解

记者追踪调查获悉,此前,王林曾被举报涉嫌非法持有枪支、非法行医、行贿、诈骗等多宗罪名。2013年,当地公安部门、卫生部门均分别对王林涉嫌非法持枪、非法行医展开调查,时隔两年,两部门均表示仍未掌握有效证据,案情难以突破。

随着王林涉及绑架杀人案被警方调查,此前对王林的诸多质疑再次浮出水面:一是质疑王林非法持枪;二是质疑王林非法行医;三是质疑王林诈骗财物;四是质疑王林违规修建别墅。
据新华社电

苏宁践行“互联网+”行动,打造领先的O2O平台

7月10日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,就当前经济形势和经济工作,听取专家和企业负责人的意见建议。苏宁云商董事长张近东受邀参加座谈会,就苏宁转型互联网零售、探索O2O模式等方面向李克强总理做了汇报。

为了能进一步积极响应总理提出的“互联网+”行动计划,带动传统企业互联网化转型,盘活实体经济,推动“大众创业万众创新”平台建设,借此机会,董事长提出三点建言:

一是,聚集一批综合性、专业性或区域性互联网流通

龙头企业,扶持引导推动龙头型企业平台化运营、社会化服务,带动全行业中小企业的全面互联网化。

其次,扎根事业、扎根消费,围绕小微、个人,弥补传统金融服务的空白区和薄弱点。

最后,希望加强政府引导、企业主导、产销协同、城乡贯通,大力发展农村电子商务,培育新的消费增长极。

针对政府提出的“互联网+”战略,张近东表示,苏宁将打造领先的O2O零售平台,把物流云、金融云和数据云向全社会开放,发挥行业示范作用和转型带动效应,为传统企业“互联网+”树立信心。



7.18-19日
德克德家第6届

梦游盛宴即将开启

购物还能100%返现
本活动所有优惠项目需持绿卡方可享受

限时 不限量



摩根世家
参考价: 25960元
¥9999



阳光夏威夷
参考价: 3990元
¥1999



美得丽
参考价: 5560元
¥499



原价: 998元
¥99

爱家·爱生活
高端家具软装俱乐部

德克德家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888